

ОБЕСПЕЧЕНИЕ условий для повышения уровня здоровья каждого человека — важнейшая практическая задача нашего общества, всех коммунистов.

Научно-технический прогресс, радикальные изменения в ритмах жизни современного человека, заметное уменьшение физического труда в быту обострили противоречия между интеллектуальным, психологическим напряжением его деятельности и резким снижением физической активности — главным регулятором человеческого организма.

Жизнь показывает: даже самые совершенные достижения медицины не могут затормозить физическую деградацию личности, если каждый не примет усилий по поддержанию своих физических возможностей, если в этом ему не поможет общество.

Насущная необходимость целенаправленной работы по формированию здорового образа жизни, использованию всех резервов для повышения уровня здоровья населения подчеркивалась партией неоднократно.

Ведь с наличием хорошего здоровья люди связывают свое благополучие и счастье, возможность творческих трудиться, расти детей. Назрела необходимость организовать продуманные действия по устранению неблагоприятных для здоровья факторов — за долголетие человека, его жизненную активность.

Только так мы можем защищать интересы членов общества и способствовать укреплению социально-экономического могущества страны, росту экономического, трудового, демографического, оборонного, культурного и духовного потенциала народа. Но пока еще звенья оздоровительной цепочки находятся в разных ведомствах. Без комплексного подхода к проблеме здоровья нельзя расчитывать на максимальный успех.

Поэтому Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР по развитию охраны здоровья населения требует обеспечить выполнение комплексных программ «Здоровье», осуществить мероприятия по приведению условий труда и обучения на предприятиях, в организациях и учебных заведениях в соответствии с санитарными правилами и нормами, требованиями техники безопасности, обеспечить, и в первую очередь женщинам, благоприятные условия труда.

Поставленная партией задача добиться в течение 12–13 пятилеток снижения на 10–15 процентов заболеваемости с временной утратой трудоспособности рабочих и служащих актуальна и для нас.

Хозяйственным руководителям совместно с профсоюзными и другими общественными организациями предстоит объемная работа по оказанию учреждениям здравоохранения практической помощи в проведении диспансеризации и мероприятий по оздоровлению трудящихся, укреплению материальной базы лечебных учреждений.

Как подчеркивается в документах ЦК партии, забота о сохранении здоровья — это проблема идеологическая, и приоритет здесь следует отдать профилактике: активизировать работу по гигиеническому воспитанию населения, пропаганде рационального питания, профилактике заболеваний, искоренению вредных привычек, приобщению к занятиям физической культурой и спортом.

Осужден существовавший ранее остаточный принцип формирования затрат на социальные нужды, и, прежде всего, на охрану здоровья. Курс партии на приоритетное развитие социальной сферы, более полное удовлетворение потребностей советских людей, отсутствие комплексного подхода к работе по оздоровлению населения, анализ состояния здоровья жителей города и района убеждают в необходимости рассмотрения этого вопроса на пленуме горкома КПСС, мобилизации коммунистов района, должностных лиц, выборного актива, широкой общественности на наведение порядка в этом вопросе, создание обстановки всеобщей

заинтересованности и активной деятельности, усиление партийного, советского и народного контроля за охраной здоровья сланцевчан.

Вызывает тревогу статистика по основным показателям, характеризующим состояние здоровья населения района. Так, число родившихся в 1987–1988 годах заметно сократилось по сравнению с предыдущими годами и составляет одинаковую цифру — 710 человек. Число умерших — соответственно 690 и 685 человек. Количество смертельных случаев, не связанных с заболеваниями, увеличилось с 32 в 1987 году до 44 в 1988 году. А естественный прирост составил за 2 последних года только 45 человек.

Возросла общая заболеваемость с временной утратой трудоспособности. В результате потери рабочего времени по району в 1988 году увеличились в целом на 4,7 процента, в совхозах — на 12,5 процента.

Общее число потерь в про-

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с 1 февраля 1944 года

№ 52 (9966)

Четверг, 16 марта 1989 г.

Цена 3 кв.

ПРОГРАММУ „ЗДОРОВЬЕ“ — В ЖИЗНЬ!

Проект доклада к пленуму ГК КПСС

мышленности составило в прошлом году 112862 человеко-дня, в строительстве — 16319 человеко-дней. Это означает, что в среднем каждый рабочий в промышленности проболел 11,7 человеко-дня, в строительстве — свыше 10 человеко-дней. Наиболее неблагополучно с заболеваниями на швейной фабрике «Молодость» — рост 24 процента, комбинате «Стройдеталь» — рост 23 процента, в совхозе «Сланцевский» — 27 процентов. Много болеют дети в сельских детских садах, в яслях № 2 (ОЦРБ), детских садах № 5 (СПЗ «Сланцы») и № 2 (ЛПО «Ленинградсланец»).

Сегодня задача коммунистов — руководителей горисполкома, органов районного здравоохранения — провести в кратчайшие сроки глубокий критический анализ действующих программ «Здоровье», помочь трудовым коллективам внести необходимые корректировки по существенному улучшению условий охраны труда, обеспечению здорового образа жизни, развитию медицинской и санитарно-гигиенической помощи. Вызывают серьезную озабоченность и то, что до сих пор не утверждена районная программа «Здоровье».

Проект программы разработан без учета имеющихся программ на предприятиях города и района.

Отсутствует раздел «Спортивно-оздоровительная работа». Другие разделы неопределены, обезличены, не закреплены за конкретными исполнителями, не нацеливают коллективы на выполнение конкретных задач.

Совершенно не разработаны разделы по обеспечению горячим питанием трудающихся всех предприятий и школьников, по борьбе с пьянством и алкоголизмом, совершенствованию профилактики заболеваний, мероприятия по охране здоровья женщин и детей. Коммунистам-депутатам, членам исполкомов городского и сельских Советов необходимо поднять эту проблему на всех уровнях местной власти, доработать районную программу «Здоровье» и приложить максимальные усилия для ее осуществления, опираясь на поддержку населения города и района, трудовых коллективов, общественных формирований, действенную помощь со стороны городской партийной организации.

Делом первостепенной важности в системе охраны здоровья является кардинальное повышение качества медицинской помощи населению. И наша районное здравоохранение делает в этом направлении первые, но уверенные шаги.

Бюджет здравоохранения в 1988 году по сравнению с предыдущим годом увеличился на 10 процентов и составил почти 3,5 млн. рублей. За 2 послед-

них года за счет районного бюджета приобретено медицинского оборудования почти на 200 тысяч рублей. При помощи областного здравотдела, СПЗ «Сланцы», ЛПО «Ленинградсланец» дополнительно закуплено оборудования на 142 тысячи 614 рублей. Это различные приборы для диагностики и лечения: рентгенаппарат, система «Волна» для кардиологического отделения и другое, в том числе импортное оборудование, на приобретение которого коллектив СПЗ «Сланцы» выделил 50 тысяч долларов в валюте.

За 1987–1988 годы благодаря настойчивости администрации ОЦРБ произошли позитивные изменения в состоянии материально-технической базы здравоохранения. Начато строительство новой городской поликлиники. Капитально отремонтированы здания филиала ОЦРБ в Б. Лучках, приведены в порядок психонаркологическое отделение, противотуберкулезный диспансер, детские ясли № 2 и ряд других объектов. Идет капитальный ремонт главного корпуса районной больницы. И все же техническое состояние некоторых лечебных учреждений, в том числе наркологического кабинета для обследования и амбулаторного лечения, вызывает справедливое возмущение больных и сотрудников. Предъявляя здравоохранению высокие требования, общество должно уделять ему и соответствующее внимание. Но жизнь показала: к выполнению решения горисполкома № 235 от 29 мая 1986 года «О шефской помощи лечебно-профилактическим учреждениям промышленными предприятиями» приступили лишь несколько коллективов: ЛПО «Ленинградсланец», СПЗ «Сланцы», завод резиновых изделий.

Отказался от выполнения запланированного на 1988 год объема работ коллектив цементного завода (директор Вежливцев К. А., секретарь партбюро Акулова Л. М.), не участвуют в шефстве над медицинскими объектами и другие крупные предприятия, в том числе фабрика «Молодость», комбинат «Стройдеталь» — лидирующие в потерях рабочего времени коллективы по причинам временной нетрудоспособности.

Руководителям предприятий, всем работающим коммунистам необходимо осознать, что большое государственное дело — лечебное — нельзя сегодня коренным образом поправить без финансовой и материальной

школьников 644 человека имеют нарушения зрения, 305 человек — осанки, 90 человек — слуха и т. д. Свыше 1200 детей в районе не могут называться здоровыми и 217 человек имеют серьезные заболевания.

В то же время из-за отсутствия врачей мы не можем укомплектовать школьные врачебные ставки, в детских дошкольных учреждениях работает 3 врача вместо 6, организация специализированных групп в детских учреждениях тоже требует привлечения специалистов — медиков. Даже само проведение диспансерного обследования страдает от отсутствия кадров. Возросла смертность новорожденных и вышла на уровень показателей выше областного. Причем, на первом месте стоят болезни новорожденных, связанные с патологией беременности и родов матерей, на втором — врожденные пороки развития. Недостаточная медицинская помощь беременным — тоже следствие неукомплектованности врачебными кадрами. Это беда. И не реагировать на нее коммунисты района не имеют права. Нельзя бездействовать, когда за негативными явлениями в охране материнства и детства растет численность больного поколения, умирают люди.

И прежний лозунг: «Врачу — квартиру в каждом вновь сданном доме» надо дополнить немедленным разовым решением квартирного вопроса для специалистов, приезд которых позволяет решить болевые проблемы, связанные прежде всего с жизнью и здоровьем детей, беременных женщин.

Уровень и качество медицинской помощи обеспечивает организацию труда медицинских работников. Анализ проведенных в ОЦРБ организационных мероприятий за последние два года убеждает, что все они направлены на повышение доступности, улучшение качества медицинской помощи.

В поликлинике увеличено время приема всех специалистов, часы работы физиослужбы. Ежедневно идут консультации специалистов на дому. Лабораторные исследования стали проводиться в вечернее время, производится забор анализов у нетранспортабельных больных на дому. Открыт эндоскопический кабинет, проводятся лечебные процедуры невропатологом, организован прием психотерапевтом. Значительно улучшила работу стоматологическая поликлиника.

(Продолжение на 2–3 стр.).

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС

Как уже сообщалось, объявлен конкурс на замещение должности председателя районного комитета по охране природы. Кандидат должен иметь высшее образование и стаж работы на руководящей должности не менее пяти лет. Срок подачи заявления и личного листка по учету кадров секретарю горисполкома продлевается до 25 марта.

ПРОГРАММУ „ЗДОРОВЬЕ“ —

(Начало на 1-й стр.)

В 1988 году 16 бригад медперсонала работали по brigадному методу, открытые 3 дневных стационара, 2 цехово-территориальных участка на СПЗ «Сланцы», планируется создать такой же медицинский участок в объединении «Ленинградсланец».

Новые перемены позволили улучшить проведение диспансеризации, особенно в сельской местности, снизить онкологическую заболеваемость, заболе- ваемость туберкулезом, увеличить стоматологическую помощь, и особенно в зубном протезировании. Сократить смертность среди взрослых больных, в том числе экстренных.

И все же недостатков в организации районной медицины еще очень много. До сих пор открыт вопрос доступности специализированной медицинской помощи на селе.

Цель ясна: надо улучшить состояние здоровья тружеников села, сохранить их трудовую активность. А достичь ее трудно — нет должного единства действий со стороны районного руководства здравоохранением, председателей сельских Советов и администрации предприятий сельской местности.

Многие фельдшерско-акушерские пункты плохо оборудованы, не обеспечены нужными мебелью и инструментами.

Так, не уделяет должного внимания ремонту, обслуживанию и оборудованию медицинского пункта начальник Черновского лесопункта т. Залунин А. К. Плохо решен вопрос с отоплением, освещением, телефонной связью.

На нее необходимого оборудования и инструментария фельдшерско-акушерские пункты в деревнях Поречье, Морди, Рожновы. Медицинский персонал редко приглашают на рабочие собрания, заседания профкомов и комиссий по социальному страхованию.

Не проявляют своей координирующей роли и коммунисты местных Советов, не ищут совместно с трудовыми коллектиками совхозов путей привлечения врачей-специалистов для постоянной работы с оплатой за счет фонда заработной платы предпринимателей. Нет пока наиболее рационального варианта решения этой проблемы и в ОЦРБ.

Самой неудовлетворительной оценки заслуживает состояние наркологической службы в районе. Здесь нет ни материальной базы, ни четкой организацией дела. Совсем недавно, после длительного отсутствия врача, появился районный нарколог. И приступил к работе практически с нуля. Коммунистам, главному врачу объединенной центральной районной больницы т. Малахову А. И., зам. председателя горисполкома т. Пароменченко А. Г. нужно оказать наркологической службе самую неотложную, эффективную помощь. Необходимо создать условия для нормальной работы, чтобы быть возможностью лечить больных, вести предметную профилактическую работу со злоупотребляющими спиртными, с больными хроническим алкоголизмом, увлекающимися токсикоманией.

Анализ перестройки здравоохранения в районе убеждает, что еще очень мало делается в деле профилактики заболеваний, выполняются в основном «ремонтные» медицинские функции. Почему, скажем, в школах, ПТУ не формируются навыки здорового образа жизни? Почему около 40 процентов подростков курят, 31 человек состоит на учете в ЦНД за употребление спиртного, 16 подростков замечены в употреблении токсичных веществ?

За последние годы на предприятиях, в организациях, учреждениях района немало сделано для улучшения условий труда и быта работающих. Так, в совхозе «Старопольский» выполнены такие

скского общества Красного Креста.

Врачи — редкие гости в подростковых клубах, в молодежных аудиториях и общежитиях, предпочитают встречаться с более организованным и заинтересованным пожилым составом слушателей. И такой узкий подход надо принципиально изменить как невыполнение медицинскими учреждениями своих функций, потребовать перехода профилактической деятельности.

Необходима более тесная связь с педагогами, родителями. А путем усиления совместного влияния на ребят стоит продумать на кустовом партийном собрании работников здравоохранения и народного образования.

Новые перемены позволили улучшить проведение диспансеризации, особенно в сельской местности, снизить онкологическую заболеваемость, заболе- ваемость туберкулезом, увеличить стоматологическую помощь, и особенно в зубном протезировании.

Сократить смертность среди взрослых больных, в том числе экстренных.

И все же недостатков в орга-

низовании районной медицины еще очень много. До сих пор от-

крыт вопрос доступности спе- цIALIZEDированной медицинской помощи на селе.

Цель ясна: надо улучшить состояние здоровья тружеников села, сохранить их трудовую активность. А достичь ее трудно — нет должного единства действий со стороны районного руководства здравоохранением, председателей сельских Советов и администрации предприятий сельской местности.

Многие фельдшерско-акушерские пункты плохо оборудованы, не обеспечены нужными мебелью и инструментами.

Так, не уделяет должного внимание ремонту, обслу живанию и оборудованию медицинского пункта начальник Черновского лесопункта т. Залунин А. К. Плохо решен вопрос с отоплением, освещением, телефонной связью.

На нее необходимого об-

орудования и инструментария фельдшерско-акушерские пункты в деревнях Поречье, Морди, Рожновы. Медицинский персонал редко приглашают на рабочие собрания, заседания профкомов и комиссий по со-циальному страхованию.

Не проявляют своей коор- динирующей роли и коммунисты местных Советов, не ищут со- вместно с трудовыми коллек-

тиками совхозов путей привлече-

ния врачей-специалистов для по-

стоянной работы с оплатой за

счет фонда заработной платы пред-

приятий. Нет пока наиболее рационального варианта решения этой проблемы и в ОЦРБ.

Самой неудовлетворительной

оценки заслуживает состояние наркологической службы в рай-

оне. Здесь нет ни материаль-

ной базы, ни четкой организаци-

ией дела. Совсем недавно, по-

сле длительного отсутствия врача, появился районный нар-

колог. И приступил к работе

практически с нуля. Коммунистам, главному врачу объединенной центральной районной больницы т. Малахову А. И., зам. председателя горисполкома т. Пароменченко А. Г. нужно

оказать наркологической

службе самую неотложную, эф-

фективную помощь. Необходи-

мо создать условия для нормаль-

ной работы, чтобы быть возмож-

ностью лечить больных, вести предметную профилактическую работу со злоупотребляющими спиртными, с больными хроническим алкоголизмом, увлекающимися токсикомани-

еми.

Врачи — редкие гости в под-

ростковых клубах, в молодежных

аудиториях и общежитиях,

предпочитают встречаться с бо-

льше организованным и заин-

тeresованным пожилым соста-

вом слушателей. И такой узкий

подход надо принципиально

изменить как невыполнение

медицинскими учреждениями

своих функций, потребовать пере-

стройки профилактической дея-

тельности.

В колдоговорах появляются

пункты, свидетельствующие о

новом подходе тружеников к со-

циальному развитию, растет

заболеваемость за состояние дел

на производстве, сплоченность

трудового коллектива.

Большинство, практически по-

всему полностью расходуются

средства, выделенные на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда,

средства, выделенные на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

числе и за счет выделенных

на улучшение условий труда

средств, выделенных на улуч-

шение условий труда, в том

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС: СТАР И МЛАД

4 марта в спортзале школы № 5 состоялись ветераны настольного тенниса нашего города. Некоторые из них до сих пор не расстаются с ракеткой, систематически тренируются, участвуют в соревнованиях, другие вновь взяли в руку ракетку после долгого перерыва.

Среди ветеранов старше 45 лет 1 место занял Валентин Пальченко (цементный завод), вторым стал Валерий Михайлов (СПЗ «Сланцы»). Третье место у Владимира Савельева (городская пожарная часть).

В возрастной группе 40-45 лет 1 место у Владимира Безменова (СПЗ «Сланцы»), 2 место занял Виктор Семенов (мехлесхоз), третьим стал Владимир Анисенок (цементный завод).

Первенство города среди ветеранов станет традиционным, так что, товарищи ветераны настольного тенниса, готовьтесь к новым турнирам, больше времени проводите за столом (теннисным).

Всего приняли участие в первенстве 16 человек.

12 марта в спортзалах школ проходило первенство гороно по настольному теннису среди учащихся 5-8 классов. В соревнованиях приняли участие 10 команд школ города и района, всего 36 участников.

Среди девочек 1 место уверенно завоевала Лена Антонова (школа № 3). Второй стала Света Лактишина (школа № 5). Третье место

заняла Аня Шепова (школа № 5).

В упорной борьбе проходили встречи среди пятиклассников. Победил Коля Михайлов (школа № 11). Это новое имя в детском настольном теннисе нашего города. Подготовил Колю его отец Валентин Михайлов, занимающийся с детьми на шахте «Ленинградская». Второе место у Эдика Федорова (школа № 3).

Среди мальчиков 6-7 классов 1 место занял Саша Цухлов (школа № 3), вторым стал Алеша Крисанов (школа № 4). Третье место у Игоря Щукина (школа № 4).

У восьмиклассников места распределились следующим образом: 1 место — Роман Федоров (школа № 3), 2 место — Андрей Орлов (школа № 1), 3 место — Саша Анисенок (школа № 4).

В командном зачете 1 место и переходящий кубок гороно завоевала команда школы № 3. Второе место у юных теннисистов из школы № 1. Третье место поделили команды школ №№ 4, 10. Необходимо отметить успешное выступление ребят из Выскатской школы.

18 марта в спортзале школы № 3 состоится командное первенство города среди средних учебных заведений. Начало соревнований в 14 часов 30 минут.

19 марта пройдет юношеское первенство города. Начало соревнований в 10 часов, **А. ЦУХЛОВ**, главный судья соревнований.

ВЫ НАУЧИЛИСЬ ВЛАСТВОВАТЬ СОБОЙ?

Подходят к концу занятия курса «Учитесь властвовать собой», проводимые врачом-психотерапевтом, кандидатом медицинских наук Юрием Георгиевичем Степановым.

В пятницу, 17 марта, в 19 часов в Доме культуры горняков будут занятия по теме «Регуляция процессов сна». Для тех, кто плохо спит, для «сов» и «жаворонков» и для совершенно не спящих будут даны рекомендации по восстановлению и нормализации процессов сна.

И в апреле планируется дать заключительную тему «Гипноз без тайн» с сеансом массового гипноза на сцене, только не концертного, а лечебно-оздоровительного характера.

Может быть, кто-то пожелает выступить и поделиться своим мнением о проведенных занятиях, высказать деловые предложения на последующие занятия и их тематику. Кого из учеников Ленинграда можно было бы пригласить на следующий сезон для занятий по курсу «Здоровье, сохраненное и завоеванное»? Хотелось бы знать и мнение наших врачей, их советы и рекомендации. Ваши советы, предложения и рекомендации ждем по телефону 2-12-40 (городская организация общества «Знание»). Можно их направить и в редакцию газеты «Знамя труда».

Э. ГОРШКОВА,
ответственный секретарь го-
родской организации обще-
ства «Знание».

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Сланцевская типография ППО № 1-1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугаевич Н. М., верстала Крутевич В. В., Тираж 14573, Заказ 1144.

Алексею Михайловичу
САВЕЛЬЕВУ

Коллектив Сланцевского пасажирского автопредприятия от всей души поздравляет Вас с юбилеем. Желаем счастья, семейного благополучия, крепкого здоровья, дальнейших успехов в труде.

путаты СССР. 19.35 — Вступление к опере «Хованщина». 19.45 — Гражданин и закон. 20.25 — «Большой фестиваль». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — На встречу выборам. 21.50 — 600 секунд. 22.00 — «Экипаж». Х. ф. 1-я и 2-я серии.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ПЯТНИЦА, 17 МАРТА
9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». 9.20 — «Детский экран». 9.50 — «Человек с бульвара Капуцинов». X. ф. 11.25 — 12.25 — Телефильмы. 14.50 — Телениформация. 15.00 — Программа передач. 15.05 — Т. ф. 16.45 — Телефильм. 17.10 — «Телешкола». 17.40 — Давайте познакомимся! 18.00 — «Актуальная камера». 18.05 — Фигурное катание. Мужчины. 18.40 — «Актуальная камера». 18.55 — Продолжение чемпионата мира по фигурному катанию. 19.50 — Телефильм. 20.00 — «Детский экран». 20.30 — «Актуальная камера». 21.40 — 00.15 — Театральный вечер.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 16 марта — «Разорванный круг». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Путешествие по реке с курицей». Начало в 15 часов 30 минут.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 16 марта — «Последний дубль».

Начало в 18.10, 20, 22 часа.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА.

16 марта — «Воры в законе». Начало в 18, 20, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 16 марта — «Все мы немножко лошиди». Начало в 18, 20 часов.

Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 16 часов.

СЛАНЦЫ-

АГРОПРОМХИМИИ

требуются

на работу

ТРАКТОРИСТЫ.

Обращаться в отдел кадров. Телефон 64-790 или в отдел по труду горисполкома.

2-1

СЛАНЦЕВСКАЯ
ЦЕНТРАЛЬНАЯ
РАЙОННАЯ
БОЛЬНИЦА
СООБЩАЕТ,

что анонимное обследование на СПИД проводится в консультативно-диагностическом кабинете Ленинградской городской больницы им. С. П. Боткина по адресу: г. Ленинград, ул. Миргородская, д. 3, проезд в метро до станции площадь Александра Невского.

Время работы кабинета: в понедельник, во вторник, в четверг — с 9 до 18 часов, в среду — с 9 до 20 часов, в субботу и в воскресенье — с 10 до 13 часов.

3-3

РЕМОНТНО-
МЕХАНИЧЕСКИЙ
ЗАВОД ЛПО
«ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»
ПРИНИМАЕТ
ЗАКАЗЫ

на изготовление рам, плинтусов, карнизов реек, штакетника. Обращаться по адресу: ул. Ремонтников, телефон 5-36-23. Проезд автобусом маршрута № 2.

3-2

**СТРОИТЕЛЬНЫЙ
ТРЕСТ № 63**
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ПЛОТНИКОВ,
КАМЕНЩИКОВ,
МОНТАЖНИКОВ ЖБИ
КРОВЕЛЬЩИКОВ,
БЕТОНЩИКОВ,
МАЛЯРОВ,
ШТУКАТУРОВ.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Свердлова, 12а, отдел кадров. Телефон 41-411.

3-3

**К СВЕДЕНИЮ
НАСЕЛЕНИЯ**

Граждане города и района приглашаются для торговли всеми видами продукции, включая цветы и коперативные изделия, в здании нового ангара в Сланцах. Вторая точка торговли находится на рынке в Лучках, где имеется гостиница для приезжих, камера хранения для продуктов. В связи с открытием рынка ангара торговля в районе кафе «Лакомка» и других местах города запрещается. Рынок работает ежедневно с 8 до 18 часов, кроме понедельника. В летний период — с 7 часов, в воскресенье — с 8 до 16 часов.

3-3

НАРВСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ ПРИГЛАШАЕТ

на новый маршрут в Барнаул с 30 июня по 18 июля, стоимость путевки 490 рублей.

Вас ожидает встреча с Алтайским краем — это красивые горы, стремительные реки, альпийские луга.

10-дневный поход проходит таежными тропами к высокогорным Каракольским озерам.

Вы познакомитесь со своими четвероногими спутниками, научитесь правильно седлать, садиться, управлять. Методика обучения проста и доступна всем.

Размещение на туристической базе «Катунь» в корпусах летнего типа по 4 человека.

В стоимость путевки входят: авиабилеты до Барнаула и обратно, питание, проживание, экскурсионное обслуживание.

Наш адрес: 202000 г. Нарва, ул. Ныукогуде, 8, телефон 3-35-16.

1-1

Уважаемые сланцевчане!

В связи с тем, что с 1988 года поликлиниками ЦРБ амбулаторные карты выдаются на руки населению, кроме карт инвалидов и участников Великой Отечественной войны, диспансерных больных, подростков, просим амбулаторные карты аккуратно хранить дома и предъявлять их при вызовах врача на дом, вызовах скорой медицинской помощи, явках в поликлинику, прохождении периодических профилактических медицинских осмотров, при поступлении на работу и других обращениях за медицинской помощью.

Заключения после прохождения медосмотров без предъявления амбулаторной карты даваться не будут.

Администрация ЦРБ.

2-1

СЛАНЦЕВСКОМУ
РАЙПО
срочно требуется

ПОВАР в столовую № 1.

3-2

СЛАНЦЕВСКОЙ
СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 11
срочно требуется

УБОРЩИЦА.

3-1

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65; отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68; объявления принимаются с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1-1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугаевич Н. М., верстала Крутевич В. В., Тираж 14573, Заказ 1144.